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Analizálja az áramkörta felvett referencia pontok és mérőirányok megtar&Ísa mellett!

L1

V, 4H
R1

1ko
R3

5ko

Vgll,t

íT"i!:
,?

k: a,02 * 12 * coslr;.ridl

Ye2:20 iZ cos(a2t)V

Vgr

Vgl : 1O * fr x sin(a2lt +ilV

rad ^ rad
al, = 1000 T @2:O -{

2.1 Adja meg crrt és roz körfrekvenciákon Za és Zu impedanciak értékét! (20 Pont)
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2.2 Rajzolja le az áramkör ro1körfíekvencián érvényes helyettesítőképét! (10 pont)

2.3 A jelölt mérőirányok mellett írja fel ror körfrekvencián a csomóponti potenciálok
módszerével az áramkört leíró álltalános egyenletrendszert paraméteresen (az ellenállások és a
generátorok értékeit ne helyettesítse be)! Az" F"-eljelölt csomópontot tekintse foldeltnek! (20
pont)
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2.4 Oldja meg az
haározza meg Vl és
(20 pont)

előző pontban meghaározott egyenletrendszert or körfrekvencián és
vs csomópontok komplex amplitúdőit azok mértékegységével együtt!!
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Vs(cDr):íO rí 4 74,16Ö V



2.5 Rajzolja le az árarrtkör roz körfrekvencián érvényes helyettesítőkéPét! (10 Pont)

2.6 Tetszőleges módszerrel határozza meg

feszültsé gét (komplex amplitúdóit) ! ( 1 0 pont)
crlz körfrekvencián Ye és Ya csomópontok

2.7 Adjameg Ve és pr csomópontokfeszültségénekteljes időfiiggvényét! (10 Pont)
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Elektronikus és biológiai áramkörök NZH 2018. november 28. PPKE – ITK 

 

Hallgató neve: MEGOLDÁS Gyakorlatvezető neve: 
 

NEPTUN kódja: Gyakorlat időpontja: 
 

Az ábrán látható kapcsolás R3 ellenállásán az adott gerjesztések mellett határozza meg a bejelölt 

mérőiránynak megfelelő áram i(t) időfüggvényét! 

R1 = R2 = R3 = 10 [kΩ] 

L1 = 100 [µH] = 10-4 [H] 

C1 = 1 [µF] = 10-6 [F] 

f = 16 [kHz] 

𝑣2(𝑡) = 5 + 10√2cos⁡(2𝜋𝑓𝑡 − 45°) [V] 

𝑖1(𝑡) = 2√2 sin(4𝜋𝑓𝑡 + 45°) [mA] 

Állapítsa meg hogy a számításokat milyen frekvenciákon kell elvégezni (9 pont) 

v2 -> kell számolni DC-ben ω0 = 0 [rad/sec]   V2(DC) = 5 [V] 

i1 -> kell számolni  ω1 =⁡4𝜋𝑓 = 201 [krad/sec] I1(ω1) = 2 ⦟ 45° [mA] 

v2 -> kell számolni  ω2 = 2𝜋𝑓 = 100,5 [krad/sec] V2(ω2) = 10 ⦟ -45° ° [mA] 

Térjen át komplex impedancia tartományra az állandósult állapotú impedancia módszer használatával, és 

készítse le szükséges helyettesítő képeket! (21 pont) 

DC esetén  

Z2 = 10 [kΩ] 

R3 -al párhuzamosan van kötve L1 így a raja folyó áram 0 [mA] 

ω1 =⁡4𝜋𝑓 = 201 [krad/sec] esetén 

Z1 = 10 [kΩ] Z3 = 10 [kΩ] 

𝑍𝑒(ω1) = (𝑍𝑅2 ‖𝑗𝜔𝐿1)‖
1
𝑗𝜔𝐶1
⁄ = 4,37 ∗ 10−3 − 6,6𝑗 [Ω] 

I1(ω1) = 2 ⦟ +45° [mA] 

ω2 = 2𝜋𝑓 = 100,5 [krad/sec] 

Z2 = 10 [kΩ] 

𝑍𝑒(ω2) = (𝑍𝑅3 ‖𝑗𝜔2𝐿1)‖
1
𝑗𝜔2𝐶1
⁄ = 3,25 − 180𝑗 

 V2(ω2) = 10 ⦟ -45° [V] 

𝑍𝐴(ω1) = 𝑍𝑅2‖𝑗𝜔1𝐿1 =
104∗(201∗103∗10−4𝑗)

104+(201∗103∗10−4𝑗)
=

2∗104∗(20,1𝑗)

2∗104+(20,1𝑗)
= 40,4 ∗ 10−3 + 20,099𝑗 [Ω] 

𝑍𝑒(ω1) = 𝑍𝐴(ω1)‖
1
𝑗𝜔1𝐶1
⁄ =

(40,4 ∗ 10−3 + 20,099𝑗) ∗ (
−𝑗

201 ∗ 103 ∗ 10−6
)

(40,4 ∗ 10−3 + 20,099𝑗) + (
−𝑗

201 ∗ 103 ∗ 10−6
)
=

(40,4 ∗ 10−3 + 20,099𝑗) ∗ (−4,97𝑗)

(40,4 ∗ 10−3 + 20,099𝑗) + (−4,97𝑗)
= 

= ⁡4,37 ∗ 10−3 − 6,6𝑗 [Ω] 
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𝑍𝐵(ω2) = 𝑍𝑅3‖𝑗𝜔2𝐿1 =
104∗(100,5∗103∗10−4𝑗)

104+(100,5∗103∗10−4𝑗)
=

104∗(10,05𝑗)

104+(10,05𝑗)
= 10,1 ∗ 10−3 + 10,05𝑗 [Ω] 

𝑍𝑒(ω2) = 𝑍𝐵(ω2)‖
1
𝑗𝜔2𝐶1
⁄ =

(10,1 ∗ 10−3 + 10,05𝑗) ∗ (
−𝑗

100,5 ∗ 103 ∗ 10−6
)

(10,1 ∗ 10−3 + 10,05) + (
−𝑗

100,5 ∗ 103 ∗ 10−6
)
=

(10,1 ∗ 10−3 + 10,05𝑗) ∗ (−9,52𝑗)

(10,1 ∗ 10−3 + 10,05𝑗) + (−9,52𝑗)
= 

= ⁡3,25 − 180𝑗 [Ω] 

Írja fel az áram komplex alakjának meghatározásához szükséges egyenleteket, számítsa ki az eredményt, 

és adja meg az áram értékét komplex alakban! (50 pont) 

IR3(DC)= 0 [mA] 

ω1 =⁡4𝜋𝑓 = 201 [krad/sec] Számításokat áramosztóval végezzük. 

𝐼𝑅3(𝜔1) = 𝐼(𝜔1)
𝑍𝑒(𝜔1)

𝑅3 + 𝑍𝑒(𝜔1)
= (1,41 + 1,41𝑖)

4,35 ∗ 10−3 − 6,6𝑗

104 + 4,35 ∗ 10−3 − 6,6𝑗
= 0,9294 ∗ 10−3 − 0,931 ∗ 10−3𝑗 

𝐼𝑅3(𝜔1) = 1,32⁡⦟ − 134,92° [µA] 

ω2 = 2𝜋𝑓 = 100,5 [krad/sec] Számításokat feszültségosztóval végezzük. 

𝐼𝑅3(𝜔2) =
𝑉(𝜔2)

𝑍𝑒(𝜔2)
𝑅2 + 𝑍𝑒(𝜔2)

𝑅3

=

(7,07 + 7,07𝑖)
3,25 − 180𝑗

104 ∗ 3,25 − 180𝑗

104
= −1,225 ∗ 10−6 − 13,1 ∗ 10−6𝑗 

𝐼𝑅3(𝜔1) = 1,799⁡⦟ − 132,9°⁡[µA] 

A komplex eredmények felhasználásával határozza meg a feladat kérdésének megfelelő időfüggvényt! 

(20 pont) 

 

𝑖𝑅3(𝑡) = 0⁡ +⁡1,32√2 sin(4𝜋𝑓 − 134,92°) +1,799√2 cos(2𝜋𝑓 − 132,9°) [µA] 

 

  


